
 

 
 
 
 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
Від 26 квітня 2022 року Миколаїв № 3 

 
 
Про Звернення депутатів Миколаївської                       Одинадцята позачергова 
обласної ради до правоохоронних органів                     сесія восьмого скликання 
та до Баштанської районної ради Миколаївської  
області щодо дій Мезіної Т.А.  
 
 

Відповідно до статті  43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи Указ Президента України від 24 лютого 2022 року 
64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»,  Укази  Президента України 
від             14 березня 2022 року № 133/2022 та від 18 квітня 2022 року                                                        
№ 259/2022  «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», обласна 
рада  

 
 

ВИРІШИЛА: 
 
 
 1. Підтримати Звернення депутатів Миколаївської обласної ради до 
правоохоронних органів та до Баштанської районної ради  Миколаївської 
області щодо дій Мезіної Т.А., що додається. 
 

2. Направити це Звернення до прокуратури Миколаївської області, 
управління Служби безпеки в Миколаївській області та до Баштанської 
районної ради Миколаївської області.  

 
 
 
Голова обласної ради                Ганна ЗАМАЗЄЄВА 

 
 
 
 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/259/2022#n2


Додаток 
до рішення обласної ради  
26 квітня 2022 року № 3 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Миколаївської  обласної ради до правоохоронних органів та до 
Баштанської районної ради Миколаївської області щодо дій Мезіної Т.А.  

 
 
 Повномасштабна збройна агресія Російської Федерації проти України, яка 
триває більше двох місяців, призвела до чисельних людських жертв, знищення 
інфраструктурних, промислових об’єктів нашої Держави, у тому числі 
Миколаївщини. У той час, коли увесь народ України став на захист своєї 
Вітчизни, є особи, які своїми діями, бездіяльністю, рішеннями сприяють  
захопленню українських територій та допомагають  агресору. 

У засобах масової інформації поширена інформація про співробітництво 
посадової особи місцевого самоврядування – заступника голови Баштанської 
районної ради Миколаївської області Мезіної Т.А. з окупаційними військами 
Російської Федерації на тимчасово окупованій території Снігурівської міської 
ради, зокрема, проведення роботи з населенням в інтересах окупантів. 
 Ми, депутати Миколаївської обласної ради восьмого скликання, 
категорично засуджуємо усі прояви колабораціонізму з боку будь-яких 
громадян України. Але особливе осудження  спрямоване на осіб, які 
наділені владними повноваженнями і у цей важкий час повинні були 
підтримувати український народ, Державу, її територіальну цілісність і 
суверенітет, та усіма можливими засобами протидіяти окупантам. 
 Враховуючи вищевикладене, з метою захисту національних інтересів 
України в умовах агресії Росії звертаємось:  

 до прокуратури Миколаївської області, Управління Служби безпеки 
України в Миколаївській області - щодо об’єктивної перевірки 
співробітництва заступника голови Баштанської районної ради 
Миколаївської області з ворогом та за необхідності вжиття заходів 
реагування у встановленому законом порядку;  

до Баштанської районної ради Миколаївської області - стосовно 
розгляду та надання оцінки діям одного з керівників районної ради, 
призупинення трудових відносин із заступником голови районної ради 
Мезіною Т.А. до з’ясування усіх обставин можливих проявів 
колобораціонізму з її боку.  
                                                        

Прийнято на одинадцятій 
позачерговій сесії обласної ради 
восьмого скликання  
26 квітня 2022 року 
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